Kpitipia arréomraonc o& AIamToAITIONIKA XXOAgia

MNa 116 aTrooTTacEIg TwV EKTTAIOEUTIKWY OoTO AlatroAITiIodiké MNupvdaoio Kai
AlatroMITIoONIKO eviké AUkelo Ba pop1odoTnOoUV Ta TTAPAKATW KPITHPIA

KATA KaTnyopia TTpocdvTwy PE TNV €€1G HOPIOdATNON AVTIOTOIXWG:

1. MoTotroINTIKO YyIa TN yvwon §vng YAwooag (Kard mTpotepaioTnTa
TNG UNTPIKNAG YAWOOOG TNG TTAEIOYN®iag Twv JadnTwv):

- Pwooiki kai BaAkavikég yYAwooeg: yia TiTAo emmédou €wg B2: 2
MOVAdES Kal yia TITAO ETTITTEDOU avwTeEPO Tou B2 : 3 povdadeg

- AlamoTtwpévn yvwon giog AdAAng &€vng yAwooag ME TiTAO
emimédou B2: 1 povada kal 2 povadeg yia TTEPIOCCOTEPEG TNG Miag
yAWwooag.

- AlamoTtwpévn yvwon giog AaAAng &€vng yAwooag MeE TiTAO
emITéEdOU avwTtepo TOU B2: 2 povadeg ka3 povadeg yia
TTEPIOOOTEPEG TNG HiOG YAWOOAG.

2. BeBaiwoeig yia Tuxov mrpouTtrnpecieg o€ AIXTTOAITIOHIKA ZXOAgia N
o€ ZXoAcgia Tou EEwTEPIKOU ( xwpwv TTpwnV ZoBIETIKAG Evwong Kal
BaAkavikwv xwpwv): ammd 0,50 povadeg avd £€T0¢ Kal TO avwTato OpIo
givar 2 povadeg.

3. BeBaiwoelg  mTapaKOAoOUONONG  EMIMOPPWTIKWY  CEMIVAPIWV
OXETIKWV ME TN O18aokaAia o& TTAAIVVOOTOUVTEG HAONTEG TTOU
TTpaypaTotrondnkav amd Qopeic Tou YTToupyeiou 1 ouvepyalOPEVOUG
ME auTd @opeic: atmd 180 wpeg péEXP! 360 : 0,25 povadeg kal armd 360

WpPES Kal TTavw : 0,50 povadeg.

OAa 1a utroBaAAoueva dikaioAoynTiKA Ba TTPETTEl va €ival ETTIKUPWHPEVA
QwTOoAVTiypaQPa.
O1 Tithol &€vng yAwooag TIPETTEl va  €ival  ETTIKUPWHPEVOL Kal  €TTionUaA

METappacpévol oTnV EAANVIKA YAwooa atrd apuodia apxn.



